Expo fleurs

Écrit par Admin Mercredi, 01 Juillet 2020 09:59 - Mis à jour Mercredi, 01 Juillet 2020 10:03







Au cours d'une balade commentée, partez découvr

plantes sauvages qui vivent à côté de chez vous

RDV le 17 juillet à 9h30 (devant mairie) à Fretigney



Animation réalisée par le CPIE de la Vallée de l'O

Inscriptions au

Expo fleurs

Écrit par Admin Mercredi, 01 Juillet 2020 09:59 - Mis à jour Mercredi, 01 Juillet 2020 10:03





Une exposition en plein-air à découv à FRETIGNEY du 1er au 19 juillet 2020

> Animation réalisée par le CPIE de la Vallée de l'Oç

Expo fleurs

Écrit par Admin Mercredi, 01 Juillet 2020 09:59 - Mis à jour Mercredi, 01 Juillet 2020 10:03